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= E—— 14.14
o] 3 (power of noise) w4t o 9 4

s kel nolel HolE Vi, Yo, Ypol AOlATH 629 FHEES The o] 1.

C )2
~ ;(y‘ y) (14.15)
n-1

£ m2el FAAE Sp=(ntyar+yn) =097 el Aol E(S,) = of +nmPel A H
HER, S =67 +nm?oln, thg o] B(e7]A, me A,
A% = (S, -V)/n (14.16)

« whEbA 2] (14.15)9F (14.16)S 2 (14.14)°] HFAIAA e 2S I

(S, -V)/n

SN H| = (14.17)

« 2o AA ARRE = SNHO| g2 SAlE S A9k gFo] A (14.17)9] SN[ -goi<
g Fstar 105 Fske] diAE(decibel ; dB)e] 9912 UERd thE A& AMEE

Sm _V)/n
V

SN = 10Iog[( ] (14.18)

71, s (ZY) , V=Z(yi—y)2/(n_1), n : data(y;)el %

o] SN #t2 =¥ S5 A5 3o] A 359 o] #AopA= Ao=w, SNgk& 7H
q

A = 2o FH A H.

s st Sy = QL) n=n(y)’elns 4 141)e e o & 5 L.

—2 _
SN = 10I0g[(y)v—\”nj (14.19)

s nol 9 AW v/n RAE e ARR AU, v o oR EhbE 4%

2
SN = 10Iog((v) j (14.20)
-\ 2
_10Iog( yz j
_ y
= 20Iog(s) (14.21)



14-26 / [sof 132 ae7| e -2 a4 834

o714, Y/s& AEe A7E YEdE stue HErt He HEAS(CV ; coefficient

of variation)e] 94=<.

(4) 54 AFA #2549 SNH 1996

* WAEAQ A A (1414904 BEA mo] 00|, m2e FAA 4 (14.16)°]

9% A5 m? <00l 2 T ez, Jidert AFEEE dAEs AR Rl
* old olf= Qlete] FAEAH] Aol A (14.12)004 A== SN 9 7iIdS A

Qe AHEEA Wi, A (14904 eln 3359 Auge v 4e H25A
7= SNuIE Bzatel .

L = kE (y?)
£ R S ol Yy, Yo, o Yeol dold Agel E(y?) e FHge MSDE ¥ %
A
19 L
i= i=1

o714, MSD &= 0o 2H¥ 9 HAFHA(mean squared deviation)2 21| &

« wpeba] " A E R Ve SNEJE 10log (MSD) &2 AFR-E = gloy WEEAel Z$-9
2ol SN#e A 3k Aol £2 HoR 317 fste] v A4S FAa54A 459 SN
HZ & o] SN9 #E 9= gAE(dB)Y.

SN = —10|og(lz yizj (14.23)

(6) 5 AFA FHEA SNH| 1996
# BB A9} o] Nl L=kEQ/y?) < AA 3 771 934 E@Q/y?) e F4

we
1w, 1 , 11
MSD == (—-0)2==S" —
niZ:;( i ) n; .2 (14.24)
o] MSD = A}-&3}e] SNH|Z t}s Aa}p o] AAe,
SN = -10log 12 izj (14.25)
Ny,

x o] SNH|9] Zte W F42 £ Zo] .
o714, MSD &= Wl 54olA e Yy=1oo=00] £xA7} HE 1)y 5o 0227 E
O—]U}']’]' HJO%L]— —‘:1 ]'% ]/]—Q'IH‘E‘ ﬁé&lﬂ% }' ] OHD]'B‘]' O] SNv/] %)\_1: ‘:]_‘143:‘ 1:1]/\]&11
(dB)¥.
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&

te] SNHIE v

°

S
=

AN

oS Re]
1=

=
=

2HE

el el )

=

Hrdte] A (14.23)3 2 (14.25)
3]

* SNH| 9] A
9

on

R

H
-

B

AR

o)

=
T

o] 0ol 7H7k9f A

(14.26)
(14.27)

[}

3

I
14.13>& 4&

-
Rid

SNH]

St Gk Ao} A Yo

Z Yehf B <

P

T
hyA
ar

oS
=

o
sl

\Y

n

Z (yi - m)2

1
(S, -V)/n

Eias!

14.13> n7j| dlo]g 7}

-
it

SN = —10Iog(
<

SN = 10Iog(

Sy Vo] iy

s
Mo

1010g(152.02) = 2181(dB)

b,

88)/ 5)

88

(6,697.8 -

J s

\Y

(S, -V)In

3} ol 571¢] WA gre] o} Arka

o

32, 38, 36, 40, 37

o}

2018
SN = 10Iog(

=

of Al 14.1
S

I3



88

366
~1010g(1,346.6) = —31.29(dB)

6,697.8

[(32—366)°+ (37— 366)°]
2010g(12.34) = 21.82(dB)

1

4
(32+38+36+40+37)

(32 + 38+---+37)?

J

V88

1

1

5
36.6

QW)=
Z(Yi - y)z =
20Iog(

1

n

Sm
Z
S

o 7] A,
SN = 20 Iog(

o]13
SN = —10Iog(lz y.zj =—10Iog(1(322+---+372))
n< " 5
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 AolAAE R o) ol 7 Auu

o
JUAER ol Folx Awujd e 5w mAojlA Bholehy HE,

1 n
@ HAEAQ A : SN, = _10|09{FZ yuzj (14.28)
j=1
-~ R 1& 1
© Yo EAQA AS$ : SN, = -10log| — 5 (14.29)
n j=1 yij
<GE14.14> Iev g A A e 7)1 -z
T W35 [Lg(27)] 91202 [Ly (2°), w223
A&
=T sz | HA
aamx |[AlBICID|E|e|e| 1|2 |34 |82, TF | ax
ws [ o1 | "W
R 0 0 11 1 U
.| 0 ol 110 2 \Y;
T
1 ol 1110 3 W
CRk =
NS 1(2(13|4|5|6/|7 FZEAEA 714D (SN H] F217140)

1 Ol0[O0] O[O0 |00 Y1 | Yiz | Ya3 | Yua SNy

2 O[O0 [0 1| 11| 1] Yor|VYor] Vos|VYou SN,

3 ol1l1lolol1]1 : :

4 ol1|1|l1]1l0]o0

5 1jlol1]ol1l0]1

6 tlol1l1lol1]o0

7 1l1lolol1|1]o0

8 1/1/0[ 110,01 Yar| Yeo | Yas | Vaa SNg

o (Smiy Vi) /In
© wEEA A$ : SN, =10log — v (14.30)
i

*
5
i
o
N

A Sup =N(Y) elnz, tgat ol WyEo] AgHE 3

SN, = 1ouog({”(7)zv‘vi}’”] - 10!09((7)2\;—\"’@ - 10!09[(\7,)2J

3714, Vi =D (Y =) /(=1 = i sl o) nop sjolEie] AR

=t

Sy = (O ¥y)? I =i Al el nop slolE el A
j=1

V=D ¥y /n=iwm A nsj delee @i

j=1
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« HlAQIAZE 7] Ham 270wl 1Ay 29lu xS e Sufdel wmAA 7= A
o] Fout 3/ ol Aells <3 14.14>¢ ol AumdE wixgte 2ol F5.

<9 (input) PPN 22 (output)
% 8 %
Aol SEERE ATER
ABGD U, v, W, S
e

(29 14.12] A5 @A 19

4.2.3 I EHAA Y HH 2020 233

« A7l FAAQ Rl teid = vhedt 2ol A F VAR Urol A E 5 e
(1) 325 FgEF dg Fen| g 44 Ty
@O AIJNAER o] Folzl AFS A
« oluol Fg AwudRst ALEH, <E 14145009 o] 7F AAz A A HE

@ SNulo] The HARA(EE ol RA)S Fe] SNl FFS VAL AofUdE R
@ 99 @AA e Frol@ AT AAFEL SNHIE AUE e FExdol 8.
« SNHlo| §og e FA Eahe Aot FAY, 494 T2 aelste] A4

(2) FEE4 W FGredA $E 2008
@ 1o O FLAAQ 1

®@ 7} Az vtE=HxZHE SNH
Z
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@ SNHlo] Tjeh BAHEA (L ro] R4S Bate] SNH|O| FoF JPe Fi AlofdAE
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stel AA71E BT 80E trEsted, of 8ddEel U AU A S Foerl= v

+ A7) Ade Hetsly] st AYRE 23+1°C, % 45%9 F+AQ Zdadel A gk
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Hal duk AstE 83 2FA dACNAM BAEE AT

x|

2
57 solNE HAEE FA7]7 200V0]shw fAHolof grln Azt 3
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[29 1] Bd7] 28 5480k

v o] BARoRe AEAN gt 2ol 5719 AolAxw veile A%

A (FH vk Ao=HldEtd A==
B (#Ish Bo= wh3} B=1- 43}
C (#4=) Co= Rt C =A%
D (i) Dy=S74 D, =2l 5}

F (wrist strap) Fo=2H& F,=n] 24

Ao RE G HAa 771 st

N (AY F%) No=28% N;=45%
M (ZdA 52 Mo=2}2 52t M= 532

= 1
Aol AR B A7) $EXFAA 27t 254 AR wEete] A

oAk,
c o] APe YAEY APolnE JH/E HAABA)E AIARES]
o] Zolr}

[e)
Z1s

AAsh7] = g,

13 2ol Ly2")oll A AAE, L, (2%l vAAAES wjx]ste] a1,

SA4ste] HolHE
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[ 1] A7) 2gdA9 dolH
78 W= [Lg27)] 950 [Ly (23), wra23]]
2] &) =
912} Ay | T |
) A |B|C|D|F |e| & 1 2 3 4 i Q1A
H =] == .
s 0| 1] #x
ozt | 2red |2l (29l [#Hed| ST 28 | 45
o | W | & | % | o RaP 0 0 ! ! Lle|e| N
NI
$OE}OA§}%@»}% 0 1 0 1 2 (2|9 M
1 =a F;:d A ;1% 0 1 1 0 3 e
E 9747] WA d o (Volts) 1<
& dd7] LA 1
= 1 | 2]3|4]5 |67 re ) e SNi=—10|09[§ZY§]
%E (0—1——1‘0 j=1
1 o loloflol ool ol2]2]20]2]5]5]5]s5 SN, = —2327
2 o oo 1| 1]1] 1 [700]800[1500]1700|300|350|1200/1000] SN, =-6047
3 o |1]1]o]o|1] 1222 |2 /|5|5]|5]s5 SN, = —2352
4 o [ 1]1]1] 1 ]0] o [400[450| 600|650 |300/350|500] 550 SN, =-5378
5 1 |ol1lol 1 o] 1 |160[180]340]| 260 60|80 ]100]130 SNy = —44.40
6 1 ol1l1]lol1]o0o1w0]0]0]10]5]5] 5] 5 SNg = —17.96
7 1 |1 lolol 11| o0 /]50]50]50]50 20|20/ 20| 20 SN, =-3161
8 1 |1lol1lolo|1]|5]|5|5]|5]|5|5]|5]|5 SNy = -1398
# | 2900 | 5160 | 1,520 | 3,560 | SN, =-26899
Wi | 181.25 | 32250 | 95.00 | 222.50 SN =-3362
(=] [3Z 11914 3 181.25% 2900/16=181.25, SN =-3362 &+ -268.99/8=-33.62
3l A
(1) ro]&A A« [# 2] A7) Addolg o ho] R
1=k A B C D F
=R Ad4uig | A3 Z8 | ZFd) | STRAP
U 0 -161.04 | -146.10 | -129.33 | -122.80 | -78.73
1 -107.95 | -123.89 | -139.66 | -146.19 | -190.26
ol (AUl X2 %A 53.09 22.2 10.33 23.29 | 111.53 |§A=220.54
71 & (%) 24.1 10.1 4.7 10.6 50.5 3 A1=100%
50.5
s} 71 50
19& 719 FHEIHSD)
2 o
. 401
= = 30
- @) 24.1
20 1
2 10.6 10.1
10 1 ; 4.7
29l F A D B C
FA7AE 50.5 74.6 85.2 95.3 100.0
AA5rag  [ATE | A i % D, i
= - - A ZFPLek | A S 2ol H Z}o] STRAP
snulg 0 s )| szae |TENT 3T SR 1Y) B
AA7] Agxolo] 3t 7o & Foll A AAAA 95% s A5t
alo = F, A D, Blxzld s HAx21E& FADB o2 A a1,
1t Nejwsl e C ool e AAH, AAN S aelstol
Ak (Cp)o R 3tef F7]2 F




SN . 2
STZZSN|2_(Z |)
n
|
2
= (—23.27)2 + (—60.47)2 +~-'+(—13.98)2 —% =2,087.694
1 2 1 2
Sp= §(A1 - AO) = g(—107.95+161.04) =352.319
(Al — Ao )2
PN Ao = 07 ]
A71M, FE57F 291 49 S, A dole] = of oA A4tE.
1 21 2
Sg = 5(81 — BO) = 5(—123.89 +146.10)° = 61661
1 21 2
S¢c = g(Cl -Cp) = g(—l39.66 +129.33)° =13.339
1 21 2
Sp =5 (D1~ Dy)? = (14619 +12280)” = 68387
1 2 1 2
S¢ =5 (R~ Fy)? =£(-19126+7873)" =1554.868
@ BARNE A4 % F-A4
[ 3] 477] dlolee] EAhitAl i
£ SS DF MS Fo Fogs Foge | 7118 p(%)
A 352.319 1 352.319 | 20.95 10.1 34.1 16.1
B 61.661 1 61.661 3.67 10.1 34.1 2.1
C 13.339 1 13.339 - - -
D 68.387 1 68.387 4.07 10.1 34.1 2.5
F 1,554.868 1 1,554.868 | 92.44" 10.1 34.1 73.7
E 37.120 2 18.560 5.6
(E) (50.459) (3) 16.820 100.0
T 2,087.694 7

(=] O R 9 20.95% 352.319/18.560=20.95
@ 7199& pa=(Sa—vaV(g)) /Sy =(352.319-16820)/2,087.694 = 0161 (16.1%)

® LG5 oxgde c+ E=(E)7} 8, Sg) =Sc +Sg =13.339+ 37.120=50.459
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w BAEA Aato]a] A, F axlute] =005+ o)ttt B, Delzte]l R zt= 3014

o BAGIE ol e (Fygte] 2014w egke] frelge] grka mo}

Fl
ot
do

« weba A B, D, Folatel] diate] HHxz1g sopud SNtS A7 3he FE0]
onz, Zrel@AEel A ALBL Dy, RE TE F Y. Cs FoH ot EWH
RQomz, CAR taiA = 7IEre] o1& ZAlstel A3 F9 i

« WAL G Eate] de AERLE FolRA] e A
A=A B, D, Folxte] rA 7ol go] 95.3%% L, Ak melld= A B, D, Falx}

o 711 &) ol 94.4%% WHA R FA AAE T 9la

£ FOF A AAFERFANA SN FAHFES G AFAAE et 2ol B,

—

N — —— N
= A + B, +Dy+Fy—3T

_-10795 12389 -12280 -7873 , -26899 .
4 4 4 4 8

* 95% AF e F(A™E)E o] f8l, ®A FaNtEs nE ek
—="+>4+-+>-3x=== - n =8/5
n e
oJm, AT e vpea ol 7oA.
Ne ' 8/5
« o] 2ol A SNRE|O] AEE 95% A2 vt gEe] s,

(AB,CoDy) = fi(A\B,CaDy) £ty (ve )| L& = —7.47 £1042

>

(4) HAFTxFAA AP A4
* HAFEZFAA Ado] A=rtE Y] fste] IAIAFE S AAsr| =2 &
83] s Az Ael 7] deoly : 5 0,5
* 83 NHEHolHE IS 4§ SNuH|Q| oSS WA F3pdE, “ElA g A]e] SNH] 2]
o S77F FAFTA"S A&sto] Axketd o A e, 14934 n=83)).

= —7.47+(3182), /16.82(2 +%) = —747+1130



14-36 / [sof 132 ae7| e -2 a4 834

« o] HlojE|e] SNu]:=

SN = —10|og(%2 yizj _ —10Iog((5)2 - (0):"'*(0)2) _ -10|og(5j — 972

8
o2, §1¢] 95% ST rrel LY. webd A@Aol 8 Avka worg.
(5) A3l A=
+ 29247 dlole] Eell A waloldz N, Mol thate] 2w mm N, (45%) o] No(28%)
B AH717F AA #AsEaL, Mo(F2 s2ho]l M(F s2hEt Zx717F A A SAE

N, % 3- No 2 8=(1,520+ 3,560)-(2,900+ 5,160) — N, 5=FFo] 2h& 43
M, 5% 8- M, $23=(1,520+ 2,900)-(3,560+ 5,160) = M, 5Fo] & 53]

* g2kl sl 1E Aolet717b ol E i, AllFEs ol A Ao/}t JhedtER, e
40% ©17% L= Ao vl By

AR E g =

10

@© ZAAA= wrist strap(FR)S 284 A8 JAAE HAAA A

@ A4 ahee =dd AR(A)E AT A

@ AP FEE 40% NS FAT A

@ Auishs =AE(BR, A BAA(D)er o] BE BAE AAAE Aol

0: BEAEAAS
D g Ema e oy
2 golana B o] AL yalol T4F Fonz USLoR ¥ 4+ AS
s OIAe ZGZF 24 AREFAN AT o] A%e] FAB] P drhd Wzirol
Ry dis gol 4el%.
E(yi)=p’
Var(y;) = p'(1-p’)
c Ol N HOTE Yy Y. ey ¥, 0l WOIAE W, o ARel FAR@AY Pz EAS
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# 2] (14.32)¢] SNH]E Ab&ste] atenBAAE dAlstar Adshes 2AE 7= 3k

o Al 14.3 ) PCOUNRIE HFE)Y MAeAlo A ~9A5 S w stHo] Fogle] 75S
A3 EE e AHEE Fo]7] 98t thSo] PCAAAE 7pA 31 AF et} s}
AGE] TF) 0 Ag=8A AREshE 2, AEAAIE T, Ay=AIAET
B(E 29 F7) @ By=AA] AM&3t= 3, Bi=3]2 M3, B,=3|% N¥
C(AH&HE) @ Co=aA AFEHE] -50%, C=dAAIE&AY, C=adA AL&HE] +50%

DCEXIH) © Do=AAgR, Dy=7ldet1, D=1t

A AR A2 wE AHolA 1003 2PS AAF Fo| nlE AE5d ¢S
Aol 7153 glojth, Az vhyol [ 113 2ol Ly(3%)FS A3ttt
[3 1] PC A= A43 doly
Q1 A}ul) %] A B C D tlol SN H|
AHS 5l =
= s 3| s 100 = SN, = ~10log(———1)
AP S 153 1% P
1 0 0 0 0 57 1.224
2 0 1 1 1 94 11.950
3 0 2 2 2 60 1.761
4 1 0 1 2 58 1.402
5 1 1 2 0 98 16.902
6 1 2 0 1 60 1.761
7 2 0 2 1 83 6.886
8 2 1 0 2 88 8.653
9 2 2 1 0 72 2.126
g A 660 52.665
* AT 1HNM= AgBCyDy el A 1008 A3e AAe Ay 2HFo] 45k Zo] 57

5] 22k slo] 4332 19 dlolEl7} 5771, 09 HlolE]7}t 43717 Q= WUIEA Avjot},

o) >~
191 7 _ 57 _ o7
AwEls 100

*

webd FAE p e p=

*

el SNE| ghe SNl=—10Iog(i—1)=—1mog(é—1)=1.224 2 A Aol

7IEFe] SNH| &= Sdgh Wi om 3k Zolt,

*
dp)
Z,
s
Lo,
=
it
-
Ju

o
i
i
rlo
Hie
rlo
>N
o,
_‘EL

p)
Z,
I
-3
4
ol
2
Me

>,

Hm
1%
Mo
it
>
o
2
do

(]

H
& QAR5 xS Fo} Hole),

(D $4 A% $282 SNule] g2 T B oe [E 219 22,
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[ 2] AR FE9 SNHlel @
P il A B C D
0 14.935 9.512 11.638 20.252
1 20.065 37.505 15.478 20.597
9 17.665 5.648 95.549 11.816
e 52.665 52.665 52.665 52.665

(2) MEANLE a3 2ol FaliA.

D

2 2
o1 _ (52669° 500178
n
—E(A 2y A2+ A -CT —1[(14935)2+(20065)2 +(17.665)%]— 308178 = 4.392
A~ 3 0 1 2 - 3 . g . . =4,
[FHx] 1/3914 =2k 32 A9l 7} 51 dHolH 4 38 i (F+L 35T
%[(9152) +(37.505)2 + (5.648)%]— 308178 = 201.489
%[(11638) +(15.478)2 + (25549)2]- 308178 = 34.410
%[(20252) +(20597)% + (11.816)%]- 308178 = 16.415
St =Sa+Sg +Sc +Sp =4.392+201489 + 34410+ 16.415 = 256.779
(3) FAEAE 44 2 F-34
[3 3] PC dlolH¢] #2HEA 3%
89l SS DF MS Fo Fogs
A 4.392 -
B 201.489 100.745 45.12" 19.0
C 34.410 17.205 7.70 19.0
D 16.415 2 8.208 3.68 19.0
(E) (4.392) ©) (2.233)
T 256.779 8
(4) SN ¢} H#Hzxd 5 54
* A A= B IAro]l fosty C IR E FAIE 4 §ls AERE Fogkel A7

« SNHIS] F4ghe Ash Dol vlslAE AAEI 42

W HAxDE

foid

Trohe] W= g

Mg goziE B, Cy7t Az .
aste] dA AREskaL Q)

ol

A zk&

Ay AgBC,yDy o] o] ZzlelA el SNH¢] F
_ 14.235 N 37.:05 N 25.249 N 20.;52 _3x 52.;365 — 15192(dB)



14-40 / [ZA 152 #27 | A=A A g A

» @A) ALEAL AYBIC Do e, o] 27 Al SNHe] RS vhen

&3} 2.
ji= A +B,+C,+D,—3T = 14.235 N 9.5312 N 15.:78 N 20.;52 _3x 52.;365 _ 2504(dB)

7h= 15.192-2.504=12.668 =4, o] w5 7HA
SASH viLse] nY 08T 28,

A2 SNH| = —10|0g(%— j =2054 — P=0.640

7N <] SNH] =—10|Og[%— )=15.192 — P=0.971
[#4%] Sv7usE dB= —10|og(l_1) 2rg
p

dB=2.054— P =64%, dB=15.192—P=97.1%
« et A Eo] 64.0%004 97.1%= i Ads IA .

5. 3&x}A4A 2011

= ¥ A5 (nominal size)$t 3§ (tolerance)ol| &Jsto] o] FoiH]

1.

* FAAFE (2" 14, 131011*1 B kst o] Vo] H= AeE wekal, 8k VIEA

|37 (tolerance limit)7FA S &3t

.

B3

«— g H83 —

FADED A+ 2 4RHS)
C1EA, 1)

(29 14.13] +43 &&=

x & & o] FAo] 1.870+£0.005cmeta 3 W X|5e] EHEA 3 &A= 1.865cmolA]

1.875cm7tA o)l a1, 712+ 1.870cm, 3 &2+ +0.005cm, #*F+= 0.0lcm, #4243
1.875cmeo] 2L, 4 3}3ke 1.865cm7F 2.

rot

* A= G2 tolerance®2 A, Jol =2 38k 2ol QkEL, Sk A (KS) A A &=
|

o1 [ 14.13]04 2ol P73 Frekx A

45 e



Lo, BAF V=72.75% of4 At}
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©
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flo
rlj

* <3 14.23>0) AAE 7ld&25E B, C o 5845 77 dAjel 1/23} 1/32 &7

2 398, o] AR AEE B e 2, pr =100 0% )

1 1
Vi x[ph + ph x (5)2 +pE X (g)2 +pb]
Vi =

P
= 72.75[0.096 + 0.31 x (1/2)® +0.40 x (1/3)* + 0.194] = 29.97
% ARe Hed slA AdEE WEPE Y o B o 303w 1.
olwf B’k Crel s|&AE olet ol Fof Ful ti AW wAy F-EaA vES Ay
sfolof shu], @ A2 A SolA AhF Yo WS TAHoR A 5 A=A F

QL Ade] Ag s ofol & A<

#He-(Noise)o] 22 (104) (2000 12h)

CRE BE ORR E439 54 o R

2
oo
ol

o] T

Zpob AR ddE o] glon o5 Y HAdY o

FHS =tk of IA7E Aol vAl= GE Sl Wl Zsskal 2. (256%) (20001d)
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e

e
\\)
2
't
o
51
()
Jmt
o,

‘x:oo%ﬂ
M ~ Y
O sy
T Z: 00A
JE | BF ISEAY HEA — AF Al2® a9, , RIAEA A4 23, 4 3=

thrA o) FAT ST EAgEsh SN Ad S =9
o @ 32eI(Off Line) QC 22k<1(On Line) QCE Fi&8to] o4
(25%) (2000 13h)
o RE RE TECI FAw e Qle] FAR, Y Fx

F233HQuality Engineering)ollAl A% 2 ¥4 AAE T3 FAMA =898 o2}
ol =4 (Off Line QO)2F 3t} #l% 2 24 A7) 3 7]&3skA 2. (20034 12H)

o RE  BE TAAS wAS FAFS 4 A2



(1) 47147 <zl dstel 2t 5

1

A147 w2 AdAER / 14-59

Ashe ol 2h DelAsl HlAbel

= =
T A, @, @)F TEHAL.
A B D F G e H
Q1 A} =4 = 5 = o Bt ax
S T N A Bl B B B - I T
(mm) T T o S =5 (W) = =
b e 1 2 4 5 6 7 8
I 1 296.623 | 204.704 | 193.652 @ 204.780 | 189.321 | 208.701 | 209.833
- 2 1310.664 | 196.117 | 199.545 | 194.452 | 194.179 | 216.939 | 199.114 @
25 3 - 206.466 | 214.090 | 197.328 | 208.328 | 201.027 | 199.472 (©)
A 607.287 | 607.287 | 607.287 | 607.287 | 607.287 | 607.287 | 607.287 | 607.287
(2) AR89 F 7% ujelgi= A C, D, G, Holx, unjx Agelas o xjo] %7
@ F HAAe POlE) g 257 3AeR TehAe
Lig 34 a3 ikt %
- SS’ P (%)
89l SS DF MS F Fx #
° wWE) | 7els
A 10.950 1 10.950 | 1.188 1.734 0.491
C 36.887 2 18.444 2.001 18.455 5.222
D 43.449 3 21.724 2.357 25.016 7.078
(%e%]) 73.730
T 3563.414 17 100
(3) 71&H o= onrt & Az A C, D, G, HAxzjo] st 34 =352 SNujo| st
RHAS AESE 95% 2 7 FATA| (5, tg05(6) = 3143, tgg5(8) =2.306 <1.).

4) L(y)= A-Az[zj(1+

7
58

e
M

Al
2

A3l

[

Spec& 90kgf o]Atolar, 412
wf =29 L(y)
D EE Ty gAY 54

(2) H1Ae] 7]1e& ALk

i=1}
=

z o gaa
Aatel] tiete] AT

A7 A R

Ho]— H

S Holws wo HEEAH_(A)o] 1,0008Y

AABIAI 2. (20109 % 23] x})
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ESRENE

j °H 29 u] Oﬂ Zﬂ

(e}
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Zl(Tolerance Design)2] 73} =
H3kAl Q. (25%) (2011 13]21)
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